



OPERATING INSTRUCTIONS

This clock has programmed auto-adjustment for Daylight Saving Time (DST) in most of the United States starts on the 2nd Sunday in March and ends on the 1st Sunday in November every year.

Setup your clock

- 1. If your clock has a back cover, remove it. Insert a fresh, good quality “AA” size battery into the battery compartment. Make sure the battery polarity is as indicated.
- 2. When  appears on the display, press and hold the UP or DOWN button to adjust the second hand to 12. Then manually use the adjusting knob to set the hour and minute hands to 12 o’ clock.
- 3. Press the MODE button, then press UP button to turn ON the daylight saving time (DST) feature . If the feature is OFF, this clock will not correct time during daylight saving time.
- 4. Press the MODE button and the display appears , press UP or DOWN button to set year.
- 5. Press the MODE button and the display appears , press UP or DOWN button to set month.
- 6. Press the MODE button and the display appears , press UP or DOWN button to set date.
- 7. Press the MODE button and the display appears , press UP or DOWN button to set hours.
- 8. Press the MODE button and the display appears , press UP or DOWN button to set minute.
- 9. Finally press MODE key to complete the clock programing. Then the hour / minute / second hands will start moving to match the same time as the LCD screen time.

Note: If any setting is wrong and goes to the next step, remove the battery and reset again following the step above.

Select LCD display mode:

After setup the clock, press MODE button to select display mode. There are 3 models available shown as below.



General Notes

- 1. To clean the outside surfaces, use a clean, dry soft cloth to wipe away finger prints. Do not use any solvents or abrasive cleaner/polish.
- 2. Use the rear hand set knob to set time and do not touch or move hands manually.
- 3. Replace the battery if the timekeeping becomes erratic as this may be an indication of battery exhaustion.
- 4. If the clock is a wall mounted clock it must be mounted to the wall with a mounting device that will support the weight of the clock.

MODE D'EMPLOI

Cette horloge est dotée d’une fonction qui s’auto-adapte à l’Heure d’été (DST pour Daylight Saving Time, soit Heure avancée ou Heure d’été) qui commence le deuxième dimanche de mars et se termine le premier dimanche de novembre tous les ans dans la plupart des États-Unis tous les ans.

Configuration de votre horloge

- 1. Si votre horloge comporte un couvercle arrière, retirer ce couvercle. Insérer une pile « AA » neuve de bonne qualité dans le compartiment à pile. Vérifier que la polarité indiquée est respectée.
- 2. Lorsque  s’affiche à l’écran, appuyer sur le bouton UP [Haut] ou DOWN [Bas] sans relâcher pour régler l’aiguille des secondes sur 12. Ensuite, tourner le bouton de réglage manuel pour régler les aiguilles de l’heure et des minutes sur 12.
- 3. Appuyer sur le bouton MODE, puis appuyer sur le bouton UP pour activer [ON] la fonction DST [Heure avancée] . Si cette fonction est OFF [désactivée], cette horloge ne corrigera pas l’heure en fonction des périodes d’heure avancée.
- 4. Appuyer sur le bouton MODE pour voir cet affichage , puis appuyer sur UP [Haut] ou DOWN [Bas] pour régler l’année.
- 5. Appuyer sur le bouton MODE pour voir cet affichage , puis appuyer sur UP [Haut] ou DOWN [Bas] pour régler le mois.
- 6. Appuyer sur le bouton MODE pour voir cet affichage , puis appuyer sur UP [Haut] ou DOWN [Bas] pour régler la date.
- 7. Appuyer sur le bouton MODE pour voir cet affichage , puis appuyer sur UP [Haut] ou DOWN [Bas] pour régler les heures.
- 8. Appuyer sur le bouton MODE pour voir cet affichage , puis appuyer sur UP [Haut] ou DOWN [Bas] pour régler les minutes.
- 9. Appuyer enfin sur le bouton MODE pour terminer le réglage de l’horloge. Les aiguilles des heures / minutes et secondes

se mettront alors à se déplacer pour que l’heure affichée corresponde à l’heure affichée sur l’écran LCD.

Remarque : Si vous vous trompez en effectuant un réglage, retirer la pile et effectuer le réglage de nouveau en suivant les étapes ci-dessus.

Choisir le mode d’affichage LCD:

Quand l’horloge est configurée, appuyer sur le bouton MODE pour choisir le mode d’affichage. Il y a 3 modèles disponibles tel qu’illustré ci-après.



INFORMATIONS DIVERSES

- 1. Utilisez un linge propre, sec et doux pour essuyer toutes marques de doigts. N’utilisez pas de solvants ou de détergents/polis abrasifs.
- 2. Utilisez le bouton pour régler les aiguilles situé à l’arrière de l’horloge pour régler l’heure et ne touchez pas ou ne déplacez pas les aiguilles manuellement.
- 3. Remplacez la pile lorsque l’affichage de l’heure est irrégulier car ceci peut être une indication qu’elle est faible.
- 4. Si vous avez une horloge murale, elle doit-être accrochée au mur avec un objet qui supportera le poids de l’horloge.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Este reloj tiene un ajuste automático programado para hora de verano que en casi todo Estados Unidos comienza el segundo domingo de marzo y termina el primer domingo de noviembre de cada año.

Ajustar su reloj

- 1. Si su reloj tiene una cubierta posterior, retírela. Coloque una batería “AA” nueva y de buena calidad en el compartimiento de la batería, indica. Asegúrese de que la polaridad de la batería sea como se indica.
- 2. Cuando en la pantalla aparezca , presione sin soltar el botón UP (arriba) o DOWN (abajo) para ajustar el segundero a 12. Luego use manualmente la perilla de ajuste para fijar las manecillas de horas y minutos a las 12 en punto.
- 3. Oprima el botón “MODE” (modo), luego presione el botón UP (arriba) para encender la función de hora de verano . Si la función está apagada, este reloj no corregirá la hora para la hora de verano.
- 4. Oprima el botón MODE (modo) y en la pantalla aparece , oprima el botón UP (arriba) o DOWN (abajo) para fijar el año.
- 5. Oprima el botón MODE (modo) y en la pantalla aparece , oprima el botón UP (arriba) o DOWN (abajo) para fijar el mes.
- 6. Oprima el botón MODE (modo) y en la pantalla aparece , oprima el botón UP (arriba) o DOWN (abajo) para fijar la fecha.
- 7. Oprima el botón MODE (modo) y en la pantalla aparece , oprima el botón UP (arriba) o DOWN (abajo) para fijar las horas.
- 8. Oprima el botón MODE (modo) y en la pantalla aparece , oprima el botón UP (arriba) o DOWN (abajo) para fijar el minuto.
- 9. Finalmente, oprima la tecla MODE (modo) para terminar la programación del reloj. Luego las manecillas de horas, minutos y segundos comenzarán a moverse para mostrar la misma hora que la pantalla LCD.

Nota: Si cualquier ajuste está equivocado y va al siguiente paso, retire la batería y restablezca otra vez siguiendo los pasos anteriores.

Seleccione el modo de visualización de la pantalla LCD:

Después de ajustar el reloj, oprima el botón “MODE” (modo) para seleccionar el modo de visualización. Hay tres modelos disponibles como se ve a continuación.



Notas Generales

- 1. Para limpiar las superficies exteriores, utilice un paño suave limpio y seco para limpiar huellas digitales.No debe usar solventes ni limpiadores/agentes pulidores abrasivos.
- 2. Utilice la perilla posterior de ajuste de las manecillas para ajustar la hora siempre no tocando ni girando las manecillas manualmente.
- 3. Reemplace la batería si la marcha de las horas llegue a ser errática ya que puede ser indicativo de un agotamiento de la batería.
- 4. Si el reloj se monta en la pared, debe montarse a la pared con un aparato de montaje que tenga suficiente capacidad para aguantar el peso del reloj.